

## «Сначала вброс, потом дело». Мэра Шутенкова уличили в «карательном унижении»

Увольнение скандальной чиновницы Анастасии Кузовлевой из мэрии Улан-Удэ должно было символом «города для людей» и победы здравого смысла над коррупцией и кумовством. Удивительно, но Игорь Шутенков превратил бесприкрытый инфоповод в скандал, а вместо трофея получил очередной сокрушительный удар.

Анастасия Кузовлева (в центре)

Низвержение Кузовлевой новый мэр Улан-Удэ произвел в стремительной манере – вечером 13 ноября увидел репортаж о подпольном казино в казенном культурно-спортивном комплексе, а уже на следующий день принял соответствующие кадровые решения. Даже если опустить тот странный факт, что Игорь Шутенков узнает о столь вопиющих нарушениях из телевизора, вызывает вопросы отсутствие какого-либо расследования в отношении уволенной. Да, Кузовлева курировала соответствующую сферу, но даже



самый высококлассный специалист на ее месте не был бы в курсе содержимого каждого подвала на балансе города. Особенно если в этом подвале тайно ведется незаконный бизнес, и едва ли его устроители рассказывают об этом каждому встречному чиновнику.

Безусловно, к Анастасии Кузовлевой накопилось огромное количество вопросов и претензий за годы работы в мэрии – о них Бабр подробно расскажет в отдельном материале. Пока можно сказать, что даже одного уголовного дела в 2016 году было бы достаточно для увольнения за утрату доверия – но чиновница сохранила работу. Даже следователи не смогли собрать действительно убойные улики, а мэр Игорь Шутенков даже не попробовал это сделать. Получается парадоксальная ситуация: с одной стороны, Кузовлева олицетворяла проблемы мэрии Улан-Удэ и серьезно подрывала доверие к городским властям; с другой стороны, основание для ее нынешнего увольнения высосано из пальца.

Игорь Шутенков. Фото  
`Номера один в  
Бурятии`



Даже простое тихое увольнение под эгидой перезагрузки мэрии воспринималось бы куда лучше и выглядело понятнее. Теперь же получается, что Игорь Шутенков в приступе внезапной ярости без разбирательств бросился рубить головы. И может оказаться, что в целом неблагонадежная Кузовлева в этом конкретном случае не виновата и пала жертвой самодурства.

У мэра Улан-Удэ было как минимум два способа совместить полезное увольнение председателя имущественного комитета с приятными плюсиками в свой личный рейтинг. Либо вышеописанным способом, без объяснения причин уволенной, но под соусом кадрового обновления для публики; либо под предлогом все того же подпольного казино в бюджетном учреждении, но после полноценного расследования. Игорь Шутенков избрал промежуточный способ – все понимают, что Кузовлева поплатилась за репутацию, но мэр будто побоялся это признавать и нашел весьма неубедительный предлог.

Расплата за столь непродуманный шаг последовала незамедлительно. Анастасия Кузовлева без промедления облачилась в костюм жертвы, так великодушно предоставленный ей Игорем Шутенковым.

«Сегодня социальные сети превращаются из механизма справедливого доведения информации в инструмент карательного унижения и попытку опорочить и задавить человека. И самое печальное, что этим инструментом пользуются те, чье призвание и задачи в городе совсем иные... Молниеносно разлетелся и стал самым комментируемым пост Игоря Юрьевича Шутенкова о моем увольнении в момент, когда никаких распоряжений по этому поводу не было принято. Как же так? Сначала вброс, а потом дело? Позволю себе не согласиться с такими методами», - написала чиновница на своей личной странице в фейсбуке.

Дальше Анастасия Кузовлева в крайне душеспитательной манере предоставила читателям версию своей биографии, в которой она старалась, боролась, добивалась, но была так вероломно уволена без суда и следствия. Теперь она в этой ситуации пострадавшая, и все обсуждают исключительно этичность действий мэра. Про уголовное дело и любовника в лице экс-депутата горсовета Улан-Удэ, коммунального бизнесмена Сергея Супоню никто даже не вспоминает.

Необходимо обладать недюжинным талантом, чтобы превратить столь удобную ситуацию для повышения популярности мэра в громкий медиаскандал с потерями рейтинга. В Улан-Удэ справились.

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

#### **Читайте также:**

[Телеграм Бурятии за неделю: крах «Новотранса», Кузовлева, рейтинг министров](#)

[Фото недели. Шутенков и кирпичи](#)

[«Камаз» Шутенкова: как строят дороги в «городе для людей»](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krazyar.babr@gmail.com](mailto:krazyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)